



Sun Pro Formula Classic Tablets



Detergente concentrado em pastilha

Descrição

Sun Pro Formula Classic Tablets é um detergente concentrado em pastilha de alcalinidade suave para utilizar em máquinas de ciclo curto ou longo. Indicado em todo o tipo de águas devido à presença de agentes sequestrantes de dureza. Muito eficaz na remoção de gorduras, pois combina alcalinidade média e ação enzimática, assim como na redução das manchas em virtude da presença de oxigénio ativo.

Sun Pro Formula Classic Tablets foi concebido para trabalhar com Sun PF Secante.

Benefícios

- Pastilhas concentradas asseguram excelentes resultados
- Dosagem fácil e cómoda
- Eficaz remoção de manchas devido à presença de oxigénio ativo
- Indicado para todo o tipo de águas e máquinas de ciclo curto ou longo

Pro Formula

Um ambiente perfeitamente limpo está na base de qualquer experiência e relacionamento duradouro com o cliente.

Pro Formula coloca à sua disposição uma gama completa de produtos de limpeza com fórmulas profissionais e marcas de confiança da Unilever, como Skip, Comfort, Surf, Cif, Sun, Sunlight, Domestos ou Lux. Esta gama foi desenvolvida especificamente para ir ao encontro das necessidades dos seus negócios, proporcionandolhe os resultados excecionais de uma limpeza profissional.



Sun Pro Formula Classic Tablets

Aplicação

Sun Pro Formula Classic Tablets é recomendado para os materiais normalmente encontrados em cozinhas, no entanto não deve ser usado em materiais muito sensíveis a alcalinos, tais como cobre ou latão.

Instruções de utilização

Dosear de acordo com a tabela de dosagem presente na embalagem.

Valores médios:

- · Ciclo curtos
- · Máquinas com tanques <20L
- · 2 pastilhas para o banho e 1 pastilha a cada 5 lavagem
- · Máquinas com tanques entre 20 a 40 L
- 4 pastilhas para o banho e 1 pastilha a cada 5 lavagem
- · Ciclo longos
- 1 pastilha por lavagem

Aspeto	pH (a 1% solução)	Odor
Pastilha branca	± 11	Ligeiramente perfumado

Produto	Embalagem
Sun Pro Formula Classic Tablets	4 x 188 pastilhas

Segurança na armazenagem e manuseamento

Armazenar na embalagem de origem, afastado de temperaturas extremas. Ficha de Dados de Segurança disponível a pedido de utilizadores profissionais.





